
ПРОТОКОЛ от 24,04.2026 года J{b 4
заседания Комиссии Совета депутатов внутригородского муниципального

образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве по
вопросам развития муниципального округа, регламенту и организации
работы Совета депутатов муниципального округа Хамовники в городе

Москве

.Щата проведен пяз 24апреля 2026года с 15:45 до 15:58
Место проведения: Москва, ул. Пречистенка, дом L4lI, стр. 1, кабинет 5
Присутствовали:

П.В. Исаченков - председатель Комиссии Совета деtryтатов внутригородского
муниципЕLльного образования - муниципaльного округа Хамовники в городе
Москве по вопросам р€ввитиrI муниципаJIьного оцруга, регламенту и
организации работы Совета дегrутатов вIrутригородского муниципального
образования - муниципчLльного округа Хамовники в городе Москве;

Arrrroru Т.Г. - член комиссии, депутат Совета депутатов МО Хамовники в
городе Москве;
Васильев А.А. - Глава муниципzlльЕого округа Хамовники в городе Москве;
Березкин Ю.К. - член комиссии, депутат Совета депутатов МО Хамовники в
городе Москве;
Богатенков В.В. - член комиссии, дегryтат Совета дегIутатов МО Хамовники в
городе Москве;
Пешков Н.А. - члон комиссии, депутат Совета депутатов МО Хамовники в
городе Москве.

ПОВЕСТКА ЩНЯ:

1. О признании утратившими сипу отделъньIх решений Совета дегц/татов
внутригородского муницип€lпьного образования - муниципaльного округа
Хамовники в городе Москве;

2. Об утверждении Порядка проведениrI личного приема избиратепей депlтатом

муниципzlльного округа Хамовники в городе Москве;
3. Об утверждении Порядка регистрации и рассмотрения обращений депlтатом

Результаты голосованиrI: за единогласно.

СЛУШАЛИ: Исаченкова П.В. по п.1 повестки дня.



1. <<О признании утратившими силу отдельных решений Совета
депутатов, внутригородского муниципального
мупиципального округа Хамовники в гQроде Москве>>.

РЕШИЛИ:

образования

На основании статъи 9З Федерапъного закона от 20.03.2025 Ns 33-ФЗ
<Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе

власти), рекомендовать депутатам Совета дещaтатовпубличной
внутригородского мунициrr€шьного образования муницип€tпьного округа
Хамовники в городе Москве>>,

1. Признать утратившими сиJIу:
1) решение Совета депутатов вIIутригородского муниципаJIьного

образования - муницип€шьного округа Хамовники в городе Москве от 03.02 .2025
Ns 2lL4 <<О Порядке принrIтиrI решения о применении к дегrутату Совета
депутатов внутригородского муницип€шьного образования - Inгуницип€tгьного
округа Хамовники в городе Москве, главе внутригородского муниципагьного
образования - муницип€lльного округа Хамовники в городе Москве мер
ответственности, установленных частью 7 .3.-L статьи 40 ФедерЕuIьного закона от
6 октябр я 2003 года Ns 131-ФЗ кОб общих принципах организации местного
самоуправлениrI в Российской Федерацип> ;

2) решение Совета депутатов вIIутригородского IчIуниципапьного
образованиrI - муниципЕlлъного округа Хамовники в городе Москве от 0б.03 .2025
Ns 5/2 <<Об утверждении Порядка организациии осуществлениrI личного цриема
граждан депутатами Совета деrтутатов внутригородского муниципального
образованшI - муницип€lлъного округа Хамовники в городе MocKBe>>t

2. Огryбликоватъ настоящее решение в сетевом издании <<Московский

муниципальный вестник)) и р€вместитъ на официЕlпьном сайте
самоуправления внутригородского муницип€tльного

органов местного
образования

муницип€rльного округа Хамовники в городе Москве в информационно-
телекоммуникационной сети <<Интернет> (www.mo-hamovniki.ru).

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу
внутригородского муниципЕlпьного образования муниципапьного округ4
Хамовники в городе Москве Василъева А.А.

Резулътаты голосования: за единогласно

СЛУШАЛИ: Исаченкова П.В. по п.2 повестки дня.

2. <(Об утверllцении Порядка проведения
избирателей депутатом Совета депутатов

: личного приема
внутригородского

округа Хамовники



a

РЕШИЛИ:
На основании пункта 1 части 4.L и части 4.4 статьи 13 Закона города

Москвы от б ноября2002 года Ns 5б кОб организации местного самоуправлениrI
в городе Моокве>, рекомендовать Совету депуtатов внутригородского
муницип€tльного образования - муницип€lльного округа Хамовники в городе
Москве,

1. Утверлитъ Порядок регистрации и paccMoTpeншI обращений дегryтатом
Совета депутатов внутригородского муницип€tльного образования
муницип€tльного округа Хамовники в городе Москве согласно приложению
настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании <<Москозский

муниципальный вестник)> и равместить и рff}местить на официальном сайте
органов местного самоуправления внутригородского муниципального
образования - муницип€Llrьного округа Хамовники в городе Москве в

информационно-телекоммуникационной сети <<Интернет>> (wwл.mо-
hamovniki.ru).

Результаты голосования: за единогласно

СЛУШАЛИ: Исаченк'ова П.В. по п.3 повестки дня.

3. <(Об утверждении Порядка регистрации и рассмотрения
об ращений депутатом С овета депутатов внутриfородс кого муниципал ьн ого

образования _ муниципального округа Хамовники в городе Москве>>.

РЕШИЛИ:
На основании части 4.4 статьи 13 Закона города Москвы от б ноябРЯ

2О02 года JФ 56 <Об организации местного самоуправления в городе Москве>>,

рекомендовать Совету депутатов внутригородского муницип€tJьного
образования _ муницип€tльного округа Хамовники в городе Москве,

1. Утверлить Порядок регистрации и рассмотрения обраlтIениЙ депУгаТом
Совета депутатов внутригородского муницип€tпьного образования
муниципаJIьного округа Хамовники в городе Москве согласно приложеЕию
настоящему решению.
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2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании <<московский

муниципальный вестник) и р€вместить и разместить на официальном сайте

органов местного самоуправления внутригородского муниципагьного
Хамовники в городе Москве в

сети <<Интернет>> (www.mo-
образования - муницип€Lпьного округа
ин формационно-телекоммуникационной
hamovniki.ru).
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Результаты голосования: за единогласно

Председатель Комиссии Совета депутатов внутригородского
муниципального образования муниципального округа Хамовники в
городе Москве по вопросам развития муниципального округа, реглаlllенту
и организации работы Совета депутатов внутригородского

городе Москве

Секретарь комиссии Алимова Т.Г.


